

多曼斯基告别中国女足



新华社北京10月23日奥运专电(记者 郑道锦)瑞典籍主帅多曼斯基和助理教练皮娅·海伦娜最终还是因为家庭和健康的理由离开了中国女足。中国足协23日在这里召开新闻发布会,对多曼斯基等人的离去深表遗憾并理解,同时表示将开始寻找合适的外籍主帅,以便带领中国女足征战2008年奥运会。

中国女足新闻官孟洪涛介绍说,在女足世界杯结束后,中国足协立即向多曼斯基表达了希望她能继续执教的态度,并多次与她商讨2008年备战方案和国家队建设,她也积极地拿出了备战计划和女足世界杯的总结报告,并提出了很多建设性意见,但也表示由于家庭和健康的

原因,尚不能最后决定是否继续留下带队。

两天前,多曼斯基、助理教练皮娅和海伦娜终于致函中国足协,表示由于“健康和社会家庭情况”的原因,提出终止执教工作。

中国足协对此的态度是“深表遗憾”。中国足协尽管此前也一直在做挽留工作,但对多曼斯基等人的决定表示理解和尊重。中国足协对多曼斯基等三位外籍教练为提高中国女足竞技水平和2008年奥运会备战工作所作出的积极贡献表示感谢,并祝福她们未来的生活和工作顺利和好运。

孟洪涛说,中国足协将进行新的女足选帅工作,可以肯定的是将选一名外籍教

练来接替多曼斯基,但选帅是一个复杂而谨慎的过程,因此具体的时间还定不下来。不过足协对新帅的选拔工作也有几个基本标准:新帅人选一定要有高水平国家队的带队经历,有丰富的经验,在执教理念和风格上要与中国女足的特点相近。

孟洪涛表示,中国女足新一期集训将在10月底展开。如果新帅没到位,届时由谁来暂时带队还要再定。

多曼斯基和皮娅在女足世界杯赛期间均出现过身体不适和生病现象,在异乡枯燥、单调的生活也让这些一心扑在工作上的女教练感到不适应。世界杯赛后,皮娅一直处于养病的状态。

女排联赛第八轮 河南队客场完败

本报讯(记者 陈凯)昨天,本赛季全国女排联赛展开第八轮的争夺,在其中的一场比赛中,做客天津的河南郑州高新区女排以0:3完败于天津女排,遭遇两连败。

天津女排作为卫冕冠军,目前位列积分榜首位,而河南女排本赛季开赛以来仅取得了一场胜利。实力上的差距,注定两队之间的交锋毫无悬念。17:25、15:25、10:25,河南女排很快连丢三局,输掉了整场比赛。输给天津女排之后,河南女排的保级形势更加严峻。

U-16 女足锦标赛 河南队获得第六

本报讯(记者 刘超峰)昨天,2007年全国U-16女足锦标赛在河北涿州落下帷幕,经过顽强奋战,年轻的河南女足取得二胜一平两负的成绩,获得本次比赛的第六名。

在本次比赛中,河南女足先后以3:0的悬殊比分战胜山西和四川,在与全国冠军江苏队的较量中,年轻的河南小姑娘发挥出色,险些将强大的江苏队拉下马,最终由于门前把握机会欠佳,以1:2遗憾告负。与北京队争夺第五的比赛中,90分钟两队战成0:0,残酷的点球决赛中,河南队负于北京,最终取得本届比赛的第六名。

市乒乓公开赛 下月初挥拍

本报讯(记者 刘超峰)昨日,记者从郑州市乒协获悉,经过精心的策划和准备,下月初,2007年郑州市乒乓球公开赛将在郑州市两家乒乓球俱乐部同时举行,届时长期活跃在我省业余乒坛的乒乓球爱好者将得到一次难得的切磋技艺的良机。

由郑州市乒乓球协会主办的本次比赛,是本年度我省举办的规模最大的一次业余乒乓球比赛,我省业余乒坛的佼佼者都将参加本次比赛,比赛将从11月9日开始至11日结束,共历时三天。本次比赛分为男女团体两项,其中男子组按年龄划分为A、B组,比赛将在郑州飞旋乒乓球俱乐部和郑州市老年人体育协会乒乓球训练中心同时举行。男女团体赛均采用斯韦思林杯赛制,每支球队可报名教练1人、运动员3到4人。

据了解,为了鼓励选手们在比赛中打出好成绩、吸引更多的乒坛高手参赛,赛事主办方为比赛设立不菲的奖金,其中男子组冠军将得到2000元的奖励。比赛从即日起开始报名,详情可向郑州市体育总会办公室(地址,商城路体育馆)咨询。

市钓鱼比赛落幕

本报讯(记者 陈凯)经过两天激战,2007年“东峻杯”郑州市钓鱼比赛日前在郑州市钓鱼公园落幕。来自郑州的梁斌和王宝并列获得本次比赛的冠军。

本次比赛共吸引了来自我市以及其他各地市的215名选手参赛。

“福娃爱心传递 共享和谐奥运” 大型公益活动即将起航河南

本报讯(记者 刘润)记者昨日从团省委获悉,继“福娃爱心传递 共享和谐奥运”大型公益活动在宁夏、甘肃、吉林站圆满完成后,将于10月27日在郑州拉开河南站活动序幕。届时,由北京奥组委为此次活动特批的10000套“奥运福娃”将来到郑州,向我省贫困低保家庭、农村青少年、农民工及公安英烈子女等免费发

放。同时,组委会的工作人员还将在紫荆山广场举行为期3天的奥运知识竞答、现场捐赠等互动活动,开幕式当天跳水奥运冠军李娜、游泳奥运冠军乐静宜也将到现场送来祝福。“福娃”还将深入社区、学校及家庭,为孩子们送爱心和学习用品。

此次活动是由团中央主办,北京奥组

委等国家部委大力支持、奥运史上首次以奥运吉祥物为载体的大型公益活动,旨在传播奥林匹克文化、弘扬奥林匹克精神,在青少年心中播撒友爱、欢乐、和谐和的种子。活动将从2007年8月到2008年8月,历时1年,跨越29个省、市、自治区,共发放29万套福娃吉祥物。



10月21日至22日,前著名运动员马燕红、莫慧兰、王丽萍来到青海省大通回族土族自治县宝丰乡五间房小学,与学生们进行了交流。她们来青海是参加“红粉笔乡村教育计划青海站”启动活动的。图为10月22日,马燕红(左上)、王丽萍在给学生们讲授奥运知识。 新华社记者 王精业 摄

悲哀啊!悲哀!中国足协在选主教练的问题上又一次丢了脸。这一次“终于”轮到了女足。多曼斯基离开了,她不愿意再回到中国,不愿再回到中国女足姑娘们的身边。中国足协在昨天下午的新闻发布会上用“近日,国家女足主教练多曼斯基、助理教练皮娅和海伦娜致函中国足协,表示由于健康和社会、家庭情况的原因提出终止执教工作”。解释了多曼斯基不再执教中国女足的原因。谁不明白这是中国足协在“自欺欺人”?尽管使出了浑身解数,但中国足协终究还是无法留住多曼斯基,真是悲哀啊!悲哀!

翻开中国足协聘请外教的历史,除了来卢之外,没有一个外教有好“下场”的。即便是来卢,若不是他能带领中国男足顺利闯进世界杯,估计他的“下场”也不会好到哪里去。作为中国女足历史上的首位外籍主教练,多曼斯基这次也没能逃脱“下课”的结局,但她的“下课”还算尊严,起码这一次是外籍教练炒了中国足协的鱿鱼。这对于习惯了“爆炒”外籍教练的中国足协来说,这是悲哀啊,悲哀!

说白了中国足协这次的“悲哀”只是面子上的问题,热脸贴冷屁股的感觉确实不好受,不过中

悲哀

国足协的这种感觉很快的会跟着中国女足新主帅的到来而“烟消云散”。然而多曼斯基走后带给中国女足的悲哀又怎会轻而易举地“烟消云散”?毫无疑问,多曼斯基带给中国女足的不仅仅是技术,她同时也把快乐的气氛带到了中国女足的姑娘们。多曼斯基更像是一位母亲,她对待中国女足的姑娘们就像对待自己的孩子一样,她也受到女足姑娘们的爱戴和支持。多曼斯基执教中国女足之后,女足姑娘们所取得的进步有目共睹。但就在距离明年奥运会仅剩9个月的时间内,多曼斯基离开了中国女足,这意味着中国女足又要重头来过,中国女足的未来再一次变得扑朔迷离,这对于刚刚开始有了“复苏”迹象的中国女足来说才是真正的悲哀啊,悲哀!



10月23日,获得前三名的选手陈若琳(中)、王鑫(左)和汪皓在颁奖仪式上。当日,江苏省选手陈若琳在安徽省合肥市体育中心游泳跳水馆举行的2008年奥运会选拔赛女子10米跳台跳水决赛中夺得冠军。 新华社发

河南四五昨赴武汉热身

本报讯(记者 刘超峰)在中原球迷的目光聚焦在国家队的世界杯资格赛时,河南四五在中牟基地加紧备战月底同长沙金德的关键之战。昨天上午,在主教练裴恩才的带领下,河南四五全体将士乘大巴前往武汉,将分别与武汉队和国青队进行一场热身赛,检验近期的训练效果。

由于厦门蓝狮突然起死回生,使得中超保级的形势变得复杂起来,中超停赛以来,裴恩才一直率领球队在中牟基地闭门

苦练。经过半个多月的闭门修炼,队员的体力和技术意识均有不同程度的提高,求战欲望相当强烈。裴恩才认为:“最近大家都练得不错,球员们训练热情高,能很好地贯彻教练的意图,也取得了很好的效果。”在抵达武汉后,河南四五除了要在24日和刘春明执教的国青队进行第一场热身赛后,26日还要和陈方平执教的武汉队比赛一场。

中超联赛将在月底重燃战火,10月31日,河南四五的对手是长沙金德,这是一场关键的战役,从四五最后四个对手的实力对比,这场比赛也是四五最容易拿分的一场,因此四五队上下对这场比赛相当重视,力争在长沙之战能够有所收获。据悉,在武汉热身比赛之后,考虑到队员的身体状况,四五队很可能从武汉直接赶往长沙,以最佳的精神状态备战月底同长沙金德的比赛。

郑州豫之旅海外国际旅行社
中国公民出境旅游特许经营单位 河南省优秀旅行社

九寨沟	双卧8日 1580元	北京	双卧5日 780元
昆大丽	双飞7日 2620元	黄山	双卧5日 780元
武夷山	双卧6日 1280元	海南	双飞5日 1860元
华东五市	双卧7日 980元	桂林	双卧5日 1180元
青天河	1日 118元	重渡沟	2日 198元

纬二路门市部电话:65907285 65900267 66547713
地址:纬二路15号战友宾馆10楼 许可证号:L-HEN-GJ00004

糖尿病并发症 一站式彻底排查

得了糖尿病,最怕并发症。并发症一旦引发,轻者终身相伴,重者身染沉痾,甚至暴卒英年!

为此,我院独家巨资引进高科技的糖尿病并发症预测分析系统,即日起开展对糖尿病及所有并发症进行一站式彻底检查优惠活动:包括胰岛功能、尿微量蛋白、糖化血红蛋白、血脂、血液粘稠度、美国原装进口PanOptic5倍大视野免扩瞳眼底病检查,瑞士piccolo足病检查,心电图检查、B超、肝、胆、脾、胰、双肾、子宫、附件、膀胱、前列腺10个脏器的检查,共32项仅收192元,对糖尿病引起的高血压、心脏病、脑中风、糖尿病肾病、糖尿病足病、糖尿病眼底病进行全面监测,对症治疗。从而避免糖尿病友走上人财两空的并发症之路。

一次性援助千元费用!半天即可彻底解除您的长期后顾之忧!

我院为卫生部糖尿病综合防治课题河南协作医院对高端疑难患者将组织我国北京著名糖尿病权威专家进行会诊,望踊跃报名。

报名电话:0371-60520120

痔疮肛瘻

[近期就诊患者持本报挂号费、检查费,治疗费优惠50元]

我院“肛肠痔瘻科”独家采用“G-H”无痛消融疗法不开刀一次性根治:内痔、外痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘻、肛裂、瘻管等各种肛肠疾病。术中不出血,无痛苦,术后不住院,不限制饮食,不影响工作,节假日不休。

专家提醒:治疗要选择正规的医院,专业的医生!

【预约热线:0371-60936003】

地址:郑州市华仁中西医结合医院门诊三楼(桐柏路与西路交叉口)市内乘68、76、55、69、212、45、96、84、112路到桐柏路下车即到

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正版发布 广告垂询:66865679 67655217

<p>搬家公司</p> <p>大顺 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p> <p>绿城 65788888 搬家 63688888</p> <p>温馨提示:使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p>专业搬运钢琴</p> <p>63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888</p> <p>二汽东风、厢货</p>	<p>中医结合告别各种鼻炎</p> <p>李大夫30年来治愈肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、鼻窦炎及各种鼻窦炎和咽喉炎。电话:0371-65664642</p> <p>针灸奇穴治咳嗽首免 66087697</p>	<p>起名改名</p> <p>●起名改名大学路老店 68871086</p> <p>法律服务</p> <p>●昭法律事务所 15981805673</p> <p>股票培训</p> <p>●炒股赢利培训 68267200</p> <p>基金销售</p> <p>●专业基金销售热线 63873656</p>	<p>驾驶培训</p> <p>友道驾校 66518171 郑州汴路博爱中心,规模大车辆多</p> <p>信息热线</p> <p>●1605544 夜色撩人 1606677</p> <p>房产房介</p> <p>郑州海洋不动产 66666696</p>	<p>电脑服务</p> <p>●回收电脑打印机 13283861250</p> <p>名表维修</p> <p>●瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表</p> <p>遗失</p> <p>巩义市涉村盛达耐火材料经销部农行开户许可证丢失,声明作废,账号:J4913007936701。</p>	<p>启事</p> <p>公告</p> <p>中水电(河南)工程技术有限公司第三次股东会决定解散公司。公司有关债权人于本公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。特此公告。</p> <p>中水电(河南)工程技术有限公司清算组</p> <p>2007年10月23日</p>
---	--	---	---	--	---	---